11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.05.2010 14:13:28

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.05.2010 14:36:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143655/answer/143671




YBaxaemsrt Bagum! ¥V Bac Ovlnu mpsiMele TTOKa3aHUS [IJ1S1 OTIEPATUBHOTO JIEYEHUST BAPUKOIIETIE.
BeposiTHOCTB TOTO, UTO Oomepauust okaxeTcs adpdexturHOM 50/50. KOHTPONBbHEIE CIIEPMOTPAaMMEI
coaioTcs yepes 3,6 u 9 MecsIeB. Yoauu.



